Шановні присутні !

Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити  підсумки роботи колективу навчально-виховного комплексу, оцінити діяльність директора навчального закладу на посаді протягом 2018-2019н.р.


На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора Томашівського НВК «ЗЗСО І-ІІІ ступенів – дитячий садок» перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року, яке було затверджене на загальних зборах у червні 2017 року.


Як директор, протягом звітного періоду у своїй роботі  я керувалася Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального закладу, Статутом школи, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовими обов’язками директора навчально-виховного комплексу, іншими нормативними документами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

    Відповідно до Положення про загальноосвітній навчальний заклад керівники навчальних закладів щорічно звітують перед загальними зборами колективу навчального закладу. Органом громадського самоврядування загальноосвітнього навчального закладу є загальні збори його колективу, що скликаються не менше одного разу на рік.

1. Загальна інформація про заклад
     Четвертий рік наш навчальний заклад працює в новому статусі. Томашівська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів реорганізована в навчально-виховне об҆єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дитячий садок» відповідно до розпорядження Фастівської районної державної адміністрації від 11 вересня 2015 року №350-од і є комунальною  власністю Томашівської сільської ради Фастівського району Київської області. (Рішення Фастівської районної ради шостого скликання «Про передачу до комунальної власності територіальної громади Томашівської сільської ради приміщення Томашівської ЗОШ І-ІІІ ступенів» від 16.02.2011 року № 21-04-УІ, рішення Томашівської сільської ради «Про прийняття у комунальну власність Томашівської сільської ради приміщення ЗОШ І-ІІІ ст. в с.Томашівка, вул.Рибенка, 19» від 28.02.2011 № 1\6\УІ). В 2018 році навчальний заклад перейменовано в  Томашівський навчально-виховний комплекс «заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-дитячий садок». У зв’язку зі зміною назви навчального закладу прийнято новий Статут, виготовлено печатку та кутовий штамп.

Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Фастівської районної державної адміністрації, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1987 році, земельна ділянка, на якій знаходиться НВК має площу 1,8064 га. (Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою, серія ЯЯ № 154494).  У 2017 – 2018 навчальному році в НВК працювало 10 педагогічних працівників, з них – 1 за сумісництвом(музичний керівник дитячого садка) та 13 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 55 учнів у 8 класокомплектах та 1 учень за індивідуальною формою навчання (наповнюваність класів менше 5 учнів), середня наповнюваність класів становила 7  учнів. У НВК функціонувала різновікова група дитячого садка з наповнюваністю 16 дітей. 6 дітей стали випускниками дошкільного навчального закладу.
ІІ. Кадрове забезпечення

        У 2018 – 2019 навчальному році штатними працівниками Томашівський НВК був забезпечений на 90 %. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників, але останнім часом через зменшення педнавантаження зустрічається негативне явище, коли деякі вчителі викладають предмети не за фахом  інформатика, образотворче мистецтво). Настають часи, коли при підборі нових кадрів, розподілу годин, класного керівництва працедавець повинен враховувати багато факторів: фахову підготовку, ініціативність, працездатність, особисті та колективні якості, інші характеристики працівника. Цьому сприяє нове  Типове положення про атестацію педагогічних працівників, що діє з 2010 року та Зміни до Типового положення, яким передбачено атестацію керівників навчального закладу, що діють з 2013 року. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння застосовувати інноваційні технології у навчанні, працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Вже зараз ніхто не питає чи вміє вчитель користуватись цією технікою – діяльність вчителя повинна відповідати сучасним вимогам.
    Атестація вчителів школи як чинник виявлення професіоналізму, компетентності вчителя, відіграє важливу роль у результативності навчально-виховного процесу.

    Під час атестації виявляються професійні нахили, якості вчителя, рівень загальної культури, створюються оптимальні умови для вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду кращих вчителів. Атестація для вчителів стає перевіркою їхнього особистого зростання, можливістю поділитися з колегами своїми здобутками, іспитом на компетентність. Тому адміністрація школи, психологічна служба та атестаційна комісія тісно співпрацюють, координують свої дії відповідно до таких завдань:

· вивчати професійні якості вчителя;

· враховувати потенційні можливості вчителя відповідно до вимог сучасної педагогіки, дидактики та психології:

· неухильно дотримуватись вимог зазначеного Положення та керуватися кваліфікаційними характеристиками відповідно до встановлення кваліфікаційних категорій;

· максимально використовувати мотиваційну та стимуляційну функції атестації;

· створити всі умови для виявлення, вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду.

Цілеспрямоване професійне самовдосконалення педагогічних кадрів – одне з головних завдань розвитку освітньої системи школи.

    Пріоритетними напрямами системи підвищення кваліфікації є:

· формування ключових компетенцій ;

· моніторинг якості освітньої діяльності ;

· впровадження нових технологій навчання й виховання в умовах профілізації старшої школи ;

· самоосвітня діяльність педагога ; 

· залучення кадрів до творчої роботи ;

· психолого-педагогічних супровід освітньої діяльності .

   Підвищення кваліфікації є складовою системи методичної роботи й важливою ланкою в формуванні пріоритетних компетенцій педагога.
 

 Вчителі НВК проходять підвищення кваліфікації на базі ВКНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів » в м. Біла Церква відповідно до плану підвищення фахової кваліфікації. В 2018-2019 Халамендик В. В., вчитель фізики та математики успішно завершила навчання за сертифікаційною програмою обласного майстер – класу Шклярського І. К. для вчителів фізики з теми «Алгоритмічний метод розв’язування задач з фізики».

 Дубовий І. О., вчитель історії та правознавства успішно завершила навчання за сертифікаційною програмою обласного майстер – класу Стельмаха М. І. для вчителів історії, правознавства, громадянської освіти з теми «Проблемно – діалогічний метод навчання історії» та пройшов навчання за планом  сертифікаційного навчально-методичного заходу з підвищення кваліфікації у співпраці з Українським центром вивчення історії Голокосту, Українським інститутом національної памʼяті та Громадським комітетом для вшанування памʼяті жертв Бабиного Яру з теми «Бабин Яр: памʼять на тлі історії. Путівник для вчителя».

Вчитель Горохівська Л. І., яка буде працювати в 2 класі НУШ отримала сертифікат учасника вебінару «Навчально – методичне забезпечення учнів другого класу Нової української школи»  

 Вчитель Ратошнюк Г. А. , яка буде працювати в 1 класі пройшла онлайн курс для вчителів початкових класів на платформі EDERA для роботи в умовах нової української школи та отримала відповідний сертифікат. Також вона пройшла онлайн курс за проектом «Вчимося жити разом» і отримала відповідний сертифікат.
9 вчителів мають вищу педагогічну освіту, один вчитель ( Ратошнюк Г. А., ) - базову вищу, один ( СЧидоренко О. М.) -  навчаються заочно для здобуття вищої  освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Магістр». В НВК працює один молодий спеціаліст (Сидоренко О. М.). 5 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію, що говорить про значний потенціал нашого колективу. Першу кваліфікаційну категорію має 1 вчитель, другу кваліфікаційну категорію – 1,  спеціалістів – 2, молодших спеціалістів – 1. Троє педагогів НВК мають  педагогічне звання «старший учитель» .

У 2018 – 2019 навчальному році атестація педагогічних працівників відбувалася за новим Типовим  положенням про атестацію педагогічних ’працівників менше 15.  Атестувалося 3 вчителів НВК (Халамендик В. В.., вчитель фізики та математики, Федорчук І. О., вчитель трудового навчання, Родина І. Л., вчитель початкових класів). За результатами атестації вони відповідають займаній посаді, Халамендик В. В. відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», Родина І. Л., відповідає раніше  присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії», Федорчук І. О. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»
      Робочий навчальний план Томашівського НВК  містив тільки години предметів інваріантної  складової. Це пов’язано зі зменшенням кількості учнів, а відповідно – класокомплектів. Учениця 9 класу Ковтун Наталія навчалася за індивідуальним навчальним планом тому, що кількість учнів у цьому класі менше 5 осіб. Ії навантаження  – 8 годин на тиждень Відповідно до цього навантаження був складений індивідуальний розклад для  учениці, погоджений з їх батьками. Виконання навчальних планів здійснювалося за рахунок об'єднання та   ущільнення навчального матеріалу. Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по НВК становило 18 год. 
ІІІ. Методична робота

       У навчально-виховному комплексі діє певна система методичної роботи. ЇЇ сітка створена на діагностичній основі. З минулого навчального року педколектив працює над проблемою «Розвиток творчого потенціалу вчителя в умовах впровадження нових Державних стандартів освіти». 
Керівництво методичною роботою здійснює методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету.

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. В організації науково – методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, аналітичні діаграми, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань, науково – методична та психолого – педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси.

Результативною була робота всіх методичних об’єднань та груп. Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з певних проблемах, зросла їх педагогічна майстерність.  

Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів школи. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектне та особистісно-орієнтоване  навчання та інші технології.
Найважливішою індивідуальною формою науково-методичної роботи є самоосвіта педагогів. До найважливіших завдань самостійної роботи учителів відносились: вивчення нових програм і підручників, аналіз їхніх дидактичних та методичних особливостей; самостійне засвоєння нових технологій навчально-виховного процесу; оволодіння методологією і методикою педагогічного дослідження; активна участь у роботі науково-методичних семінарів і методичних об'єднань, різних творчих груп; підготовка методичних розробок; систематичне вивчення передового педагогічного досвіду. 

    Результати самоосвіти вчителі репрезентували на кожному її етапі, брали участь у семінарах, інформуючи на засіданні методичного об'єднання,  доповідаючи на психолого-педагогічних семінарах,  педагогічних читаннях.
    Самоосвіта є найгнучкішою формою отримання знань, тому що вона здійснювалася на діагностичній індивідуалізованій основі.
Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих груп тощо. 
В навчальному закладі функціонує web – сайт, який поповнюється один раз на дві неділі.
           Наш навчальний заклад вибрано для  участі в онлайн опитуванні загальнодержавного дослідження процесу запровадження Концепції Нової української школи в закладах загальної середньої освіти.
ІV. Навчальна діяльність учнів

          Протягом 2018 – 2019 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно – зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2018 року всі діти мікрорайону НВК охоплені навчанням. 
Учні нашого НВК традиційно активні учасники міжнародних учнівських конкурсів. Кількісні результати участі учнів  школи минулого навчального року:
ХІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика – 26 учасників.

ІІ Міжнародний мовно – літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка – 18 учнів.

Учні НВК - активні учасники інтелектуальних учнівських конкурсів.  В минулому навчальному році учні НВК вдруге взяли участь у Всеукраїнському конкурсі юних істориків «ЛЕЛЕКА”
 Результати участі учнів  школи  такі:

Диплом ІІ ступеня «Срібний лелека) – Мельникович Микита, учень 6 класу, Довжик Володимир , учень 5 класу;  диплом ІІІ ступеня «Бронзовий лелека» - Кремсалюк Петро, учень 7 класу, сертифікати учасників – Швець Ірина(7 клас), Булак Владислава(7 клас), Ткаченко Анастасія (8 клас), Ковтун Наталія (9 клас).
Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»:

 Сертифікат з результатом «Добре»: Кремсалюк П. (7 клас), Довжик В. (5 клас), Маруфенко О.(7 клас), Ткаченко А.(8 клас).
Міжнародна гра зі світової літератури  « Sunflower»: 8 переможців.

Всеукраїнська українознавча гра « Соняшник»: 6 переможців.

Міжнародна природознавча гра «Геліантус»: 5 переможців.
   За підсумками навчального року учні школи показали такий рівень навчальних досягнень. З 45 учнів 2 – 8 класів, які підлягають оцінюванню, високий рівень навчальних досягнень показали  4 учні (9 %),  високий і достатній –  13 учнів (29 %),  достатній і середній рівень – 18 учнів (40 %), середній рівень – 10 учнів (22%). 

Як елемент позакласної навчально – виховної роботи були організовані та проведені предметні декади:

1. Вересень – декада фізичної культури та спорту; Тиждень книги.
2. Січень – декада початкових класів;декада іноземної мови
3. Лютий – декада  зарубіжної літератури; 
4.Березень – декада української мови та літератури, історії,   правознавства;музичного мистецтва,обрзотворчого мистецтва, трудового навчання.
5. Квітень – декада географії,економіки,біології, екології, хімії.

6. Травень – декада виховної роботи

V. Виховна та позакласна робота
     Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації. У зв'язку з цим виховна діяльність школи протягом навчального року була спрямована згідно з напрямками:

• Превентивне виховання.

• Морально – етичне виховання.

• Художньо – естетичне виховання.

• Громадянсько – патріотичне виховання.

• Трудове виховання.

• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.

• Екологічне виховання.
Районні виховні заходи у яких минулий рік взяло участь наше НВК показали активність та хороші результати:
1. ІІ районний   етап  Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір», напрям «Зразки традиційних іграшок» ІІі місце (Ткаченко Анастасія, 8 клас; вчитель Федорчук І. О.))

2. ІІ районний   етап Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки-конкурсу «Новорічна композиція», номінація «Стилізована ялинка»
ІІІ місце (Ткаченко Анастасія , 7 клас вчитель Федорчук І. О.))
      3.  ІІ Районний етап Обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка «Права очима дітей», номінація «Живопис» ІІІ місце (Рожко Валерія, 4 клас;вчитель Ратошнюк Г. А.), ІІІ місце Ткаченко Анастасія , 8 клас;вчитель Федорчук І. О.) 
     4. Районний етап  Всеукраїнського конкурсу дитячих малюнків та робіт декоративно – прикладної  творчості на протипожежну та техногенну тематику «Кращий пожежний – це ти обережний» номінація «Художня творчість» Єрмійчук Ангеліна , 8 клас;вчитель Федорчук І. О.) 
За допомогою учнів під керівництвом заступника директора НВК з НВР, педагога – організатора, учителів, класних керівників були організовані традиційні масові шкільні заходи: 

1. Свято Першого та Останнього дзвоника

2. Свято квітів та урожаю
3. Козацькі забави
4. Вчителько моя
5. Вечір зустрічі Нового року
6. Вечір зустрічі випускників
8. День захисту дітей
9.Шевченківські дні

10День вишиванки

11. День памʼяті та примирення та інші.
Приємно, що на ці шкільні заходи приходить значна кількість глядачів: учнів їх батьків, випускників минулих років, жителі селища.. 
Згідно з річним планом роботи щопонеділка відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу, проводили пізнавальні тематчні «хвилинки». 
Протягом навчального року педагогічний колектив зосередив свої зусилля на пошуках таких форм і методів виховного процесу, які б забезпечували об’єднання зусиль педагогів і ініціативи дітей, спільні дії сім’ї, громадськості, спрямованих на попередження правопорушень серед підлітків та учнівської молоді. Кожного навчального року правовиховна робота школи є на особливому контролі у адміністрації НВК та здійснюється за трьома напрямками:

- правоосвітницька робота з учнями;

- правова освіта батьків;

- профілактика правопорушень.

У школі протягом 2018 – 2019 навчального року було організовано такі форми правового навчання і виховання:

- місячник правових знань;
- тематичні загальношкільні лінійки та класні години на правову тематику;
- виставки малюнків;
- лекції, бесіди на правову тематику;
- анкетування;
- уроки правознавства;
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;
- батьківські лекторії:
- відвідування проблемних сімей вдома;
- рейди – перевірки.

Заступник директора  НВК регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. Для контролю за дітьми з групи ризику та з неблагополучних сімей складено відповідні списки (покласно та загальношкільні). Працює загальношкільний штаб профілактики, на засіданнях якого розглядаються питання навчання та поведінки «проблемних учнів». Та все ж за звітній період траплялись випадки протиправної поведінки учнів, зокрема тютюнопаління під час перерв, агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин. Один учень перебуває на внутрішкільному обліку.

VІ. Соціальний захист

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

• сиріт і позбавлених батьківського піклування – 1;

• дітей – інвалідів – 1;

• дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 8;

• малозабезпечених – 3;

• з неповних сімей – 21;

• багатодітних – 16
• напівсиріт – 2

 • діти, батьки яких є учасниками АТО – 3

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації навчального закладу. За  кошти Томашівської та Пришивальницької сільських рад організоване харчування для всіх дітей пільгових категорій навчального закладу. З опікуном  дитини - сироти підтримується постійний зв'язок класного керівника, адміністрації НВК. 
      Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у Томашівському НВК здійснюється під час навчально – виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання шкільного подвір’я, класних кімнат, розширення знань про професії на уроках, а також під час навчальних екскурсій та позакласних заходів. З учнями школи проводять ознайомлюючи бесіди представники навчальних закладів м. Києва, м. Біла Церква, м. Львів,Фастівського центру професійно-технічної освіти,Фастівського ПНЗ «Автомобільно-дорожній коледж» , Фастівського міськрайонного центру зайнятості. В школі обладнаний профорієнтаційний стенд .

VІІ. Профорієнтаційна робота

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота в закладі проводиться під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках, під час проведення навчальних екскурсій на виробництва, позакласних виховних заходів. Зустрічі   з представниками вищих навчальних закладів різного рівня акредитації, працівниками районного центру зайнятості, постійно діючий профорієнтаційний стенд – все це сприяє свідомому вибору професій школярами.

 Профорієнтаційна робота з учнями, високий рівень підготовки старшокласників свідчить про те, що кожного року випускники школи в основному працевлаштовані. 

VІІІ. Співпраця з батьками

Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально – виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами.. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. 

Незначна допомога батьківських комітетів школи здійснюється по організації ремонтів класних кімнат та залучення для цього благодійних коштів. 
ІХ. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників

        Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Щорічно весною і влітку до початку нового навчального року на базі центру первинної медико-санітарної допомоги діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Фастівського ЦПМСД. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. 
    Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства (ст. 5), постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2014 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах»,  іншими нормативними документами. 
 Гарячим харчуванням охоплені пільгові категорії учнів. Всього  8учнів. Гаряче харчування організоване відповідно до районної Програми дитячого харчування, затвердженої сесією районної ради. Харчування здійснювалося за кошти, виділені сесіями Томашівської та Пришивальницької сільських рад.

Адміністрацією закладу проводиться щомісячна перевірка режиму роботи шкільної їдальні, якості продукції і відповідності норм харчування учнів. В результаті перевірок усунені недоліки – систематично закуповується необхідний інвентар (чашки, миски, закуплено електроплиту, закуповуються необхідні миючі засоби, засоби гігієни. Однак, приміщення шкільної їдальні потребує капітального ремонту,  обладнання технічно і морально застаріле, не функціонує система вентиляції.

Х. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі на початку навчального року призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створюється служба з охорони праці, сплановуються першочергові заходи.

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено два куточки з безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на оперативних нарадах. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання та виховання. 
    Разом з тим залишаються випадки травматизму вихованців дитячого садка на ігровому майданчику. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведено відповідну з учителями. Причини вивчення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи. У цьому році не травмовано жодного учня. Традиційними в школі є тижні безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, сприяння здорового способу життя та безпеки життєдіяльності, охорони праці, День цивільного захисту населення.

ХІ. Фінансово-господарська діяльність

Будівля школи прийнята в експлуатацію 32 роки назад. Але незважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом, батьками постійно працює над удосконаленням матеріально –технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться відділом освіти Фастівської РДА. 
Велику допомогу у зміцнені навчально – матеріальної бази школи надає Томашівська сільська рада. Постійно надаються кошти на ремонт шкільного автобуса, харчування учнів, придбання обладнання.

ПАТ «Технологічна аграрна компанія об’єднана» щорічно забезпечує учнів 1 класу подарунками та всіх учнів школи та вихованців дитячого садка новорічними подарунками, виділяє кошти на проведення поточного ремонту школи. 

Спонсорську допомогу школі надають приватні підприємці Єременко В.В., Садовський С. В. Бєлогубцев В.О..
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи оформлені інформаційними стендами. Подвір’я школи доглядається учнями, обслуговуючим персоналом, на квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються школярами, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Загалом територія школи має задовільний стан, який підтримується обслуговуючим персоналом.

ХІІ. Управлінська діяльність

Управління навчальним закладом здійснюється згідно з річним планом роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів – предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально – виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально – виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

У навчальному закладі в наявності усі нормативно – правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Використовуючи постійне підключення до мережі Інтернет, стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації,відділу освіти Фастівської районної державної адміністрації, КВКЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів», інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами..
      Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі.


Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально-виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів   та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників, зошитів, стан відвідування учнями школи  тощо. Аналіз результатів внутрішкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.

   Стиль керівництва нашим НВК є близьким до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження делегуються. Директор НВК в роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми спільно обговорюються, виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому реалізується.


Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва в НВК залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування  толерантне. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих  бачу насамперед особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей.
Я, як директор, вчителі, учні, намагаємося робити все, для того щоб навчальний заклад був затишним, чистим та сучасним.

Висловлюю щиру подяку за тісну співпрацю. Сподіваюсь на подальше порозуміння у роботі.

